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MÁS PROBLEMAS

En una pajarería hay 32 pájaros. Tienen 4 pájaros en cada jaula. ¿ Cuántas jaulas

necesitan ?

Una colección de 6 libros cuesta 198 euros. ¿ Cuánto cuesta un libro ?

A un supermercado llegan 2 cajas de naranjas de 35 Kg cada una. El dueño manda a sus

empleados que las metan todas en bolsas de 5 Kg.

¿ Cuántas bolsas necesitarán ?

Alberto tiene 23 árboles y quiere plantarlos en 4 filas con los mismos árboles en cada

fila. ¿ Cuántos árboles plantará en cada fila ? ¿ Cuántos árboles le sobran ?
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